

POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE		
<i>3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova</i>		
Autor práce:	Bc. Hedvika Kousalová	
Vedoucí práce:	Mgr. Ivana Trnková	
Název práce:	Mapování ošetrovatelské péče z pohledu sester u pacientů s projevy agrese po vysazení návykových látek na vybraných jednotkách intenzivní péče	
Autor posudku:	Doc. MUDr. Pavel Těšínský	
	<i>oponent</i>	
	V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce	Body
		0-4
1	Hodnocení volby tématu (relevance k oboru), originalita	4
	Téma práce bylo vhodně zvoleno s ohledem na praktickou implikaci v klinické medicíně a je originální v aspektu výzkumu charakteru ošetrovatelské intervence ve zkoumané problematice, míry vnímané psychické a fyzické zátěže zdravotního personálu a motivaci sledovaných subjektů k rozšířenému vzdělávání v této problematice.	
2	Hodnocení formulace cílů práce, jejich naplnění	4
	Cíle vlastního výzkumu jsou jasně formulovány a v praktické části jsou naplněny. Teoretická část je vypracována přehledně a velmi dobře jsou prezentovány druhy návykových látek, poruchy způsobené jejich užíváním a odnětím a způsoby ošetrovatelské péče v dané problematice včetně vzdělávacích algoritmů.	
3	Hodnocení metodologie práce, zpracování a interpretace výsledků	3
	Koncept diplomové práce vychází z dotazníkových šetření. Množství dat si vyžádalo rozsáhlou tabulkovou a grafickou dokumentaci, pro případnou publikaci by bylo zapotřebí stručnější a přehlednější formulaci výstupů. Interpretace výsledků je podrobně prezentována v diskusi a závěru práce, včetně porovnání vlastních výsledků s literárními zdroji.	
4	Hodnocení práce se zdroji, citování a formální stránky práce	3
	Autorka zvládla dobře šíři popisované problematiky, využila i recentní literární zdroje a dokázala je správně citovat. Formální a jazykové zpracování odpovídá požadavkům na diplomovou práci. Stylistická, gramatická a syntaktická úroveň je bez připomínek. Rozsah práce a grafická úprava jsou adekvátní. Rozsah literárních zdrojů je dostatečný a citace jsou v text správně uvedeny.	
5	Hodnocení přínosu pro praxi	3
	Na podkladě vlastních výsledků a jejich porovnání s citovanými klinickými studiemi lze předložený text využít jako doporučení pro praxi v oblasti ošetrovatelské péče o pacienty s projevy agrese po vysazení	

	návykové látky. Práce může nalézt využití i jako základ učebního textu a metodiku lze využít pro případné rozšíření souboru.	
		Body celkem
		17
Poznámky, doplňky posuzovatele:	Práce splňuje kritéria kladená na diplomovou práci po obsahové i formální stránce.	
Otázky k obhajobě:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Specifikujte možnosti použití omezovacích prostředků ošetrovatelským personálem podle zákonného ustanovení 2. Jaké formy vzdělávání nelékařského personálu v zajištění pacienta s projevy agrese považujete za nejefektivnější? 3. V čem spočívá přínos reflektivního učení pro zvládnání stresových situací? 	
Hodnocení celkem: Diplomovou práci doporučuji k obhajobě.		
Návrh klasifikace práce:		
	----- výborně -----	
Datum:	21.09.2023	
Podpis:	Doc. MUDr. Pavel Těšínský	



Doporučená klasifikace celkového hodnocení

Poznámka

BODY	KLASIFIKACE	
17 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
13 až 16	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
9 až 12	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
8 a méně	Nevyhověl	Více jak jedna "nulová" položka